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COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO 
ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO 
Ao Sexto dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e trinta minutos. Presentes na sala das comissões os vereadores membros da comissão: Álisson Alves da Silva – Presidente, Maria de Fátima da Costa – Relatora e o vereador Jardeson Ferreira Barbosa– Membro, Invocando a proteção de Deus, o Presidente Álisson declarou aberta a reunião da comissão; Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada para a Relatora: Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo: Nº02/2024: Dispõe sobre a Adoção do Salário Mínimo Nacional nas Remunerações dos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências. Em seguida passou a palavra para a Relatora Fátima, para que ela possa dar o seu parecer; A Relatora Maria de Fátima, boa tarde a todos nós estamos recomeçando as nossas e começando este ano nossas reuniões deu seu parecer favorável ao projeto, haja vista que o Projeto é simples, pois é a Nível Nacional. O Presidente Álisson passou a palavra para o vereador Jardeson Ferreira Barbosa que está participando é membro da comissão; O vereador Jardeson Ferreira Barbosa; boa tarde a Sra. Presidente e ao Vereador Álisson, seu parecer favorável, disse que é um projeto simples e que está dentro da legalidade e só vamos passa para manter regularidade e por isso o seu parecer é favorável e que acompanha o parecer da vereadora Fátima, Projeto de nº002/2024. O Presidente Álisson falou que o projeto sai das comissões com o parecer favorável. Nada mais a constar, o Presidente agradece e declara encerrada a reunião da comissão, às quatorze horas e trinta e três minutos. 

     ÁLISSON ALVES DA SILVA

Presidente da Comissão


MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
Relator da Comissão
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
               LISTA DE PRESENÇA EM REUNIÃO DE COMISSÃO

                                            06 DE MARÇO DE 2024
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